

Nr sprawy: ZOU-XII.271.44.2020.MC
UID: 29979993
260620-01162

Uczestnicy postępowania

Poznań, 26 czerwca 2020 r.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przekazuje treść pytań, który wpłynęły od Wykonawcy wraz z odpowiedziami, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: **Dostawa zestawu komputerowego oraz zestawu monitorów wraz z wykonaniem prac demontażowych, montażowych oraz konfiguracją elementów wyposażenia dla ekspozycji stałej Bramy Poznania.**

Pytanie 1:

Czy Zamawiający w część 1 Zestaw komputerów ekspozycyjnych zrezygnuje z jednego portu USB lub dopuści komputer z HUB USB w celu osiągnięcia wymaganej ilości złączy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zrezygnuje z jednego portu USB i nie dopuszcza komputerów z HUB USB w celu osiągnięcia wymaganej ilości złączy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający w część 1 Zestaw komputerów ekspozycyjnych dopuści komputer w zakresie temperatury roboczej od 10 do 35 stopni Celsjusza?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści komputerów w zakresie temperatury roboczej od 10 do 35 stopni Celsjusza.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający w część 1 Zestaw komputerów ekspozycyjnych zrezygnuje z zapisu "Zakres temperatury roboczej Od -8 do 50 stopni Celsjusza."?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zrezygnuje z zapisu "Zakres temperatury roboczej Od -8 do 50 stopni Celsjusza."

Pytanie 4:

Czy Zamawiający w część 1 Zestaw komputerów ekspozycyjnych zrezygnuje z zapisu "Komputer dedykowany przez producenta do pracy ciągłej Minimum 24 godziny na 7 dni w tygodniu."?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zrezygnuje z zapisu "Komputer dedykowany przez producenta do pracy ciągłej Minimum 24 godziny na 7 dni w tygodniu."

Pytanie 5:

Czy Zamawiający w część 1 Zestaw komputerów ekspozycyjnych zrezygnuje z zapisu "Wake on RTC"?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zrezygnuje z zapisu "Wake on RTC".

Pytanie 6:

Czy Zamawiający w część 1 Zestaw komputerów ekspozycyjnych dopuści oprogramowanie do zarządzania komputerem nie działające z poziomu przeglądarki internetowej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści oprogramowania do zarządzania komputerem nie działającego z poziomu przeglądarki internetowej.

Powyższe odpowiedzi należy uwzględnić przy składaniu ofert.

GLÓWNY SPECJALISTA
Małgorzata Abramczyk
Małgorzata Abramczyk

STARSZY SPECJALISTA
Liliana Janiak
Liliana Janiak

Sprawę prowadzi: Magdalena Chudyka, Tel. 61 878 5210